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RAPORT DE EVALUARE PRIVIND ACTIVITATEA  

COMISIEI DE ETICA SI DEONTOLOGIE UNIVERSITARA, CEDU  

IN PERIOADA ANULUI 2020 

 

 

 

 

 Comisia de Etica si Deontologie Universitara, CEDU a UMFCD isi desfasoara activitatea 

cu atributii si competente stabilite in baza Legii Educatiei Nationale nr. 1/2011 art. 306-320, a 

legii nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea ştiinţifică, dezvoltarea tehnologică şi 

inovare cu modificările şi completările ulterioare, a Codului de Etica a UMF Carol Davila 

precum si a Cartei Universitare a Universitatii de Medicina si Farmacie “Carol Davila”. 

 

In baza art. 306 b) din legea educatiei nationale nr. 1/2011 si art. 2 (1) ROF, CEDU 

realizeaza un raport anual referitor la situatia respectarii eticii universitare si a eticii 

activitatilor de cercetare. 

In conformitate cu ROF CEDU art. 6 lit. c), raportul nu va contine detalii cu privire la 

cazurile ce nu au fost demonstrate ori ale caror sesizari au fost respinse (cu exceptia unor 

simple statistici) ci doar asupra cazurilor fata de care Comisia a emis hotarari.  

In conformitate cu prevederile legale ale legii 1/2011 raportul păstrează confidenţială 

identitatea autorului sesizării si va pastra conform ROF CEDU art. 6 lit. d) confidentialitatea 

asupra identitatii persoanelor implicate, cu exceptia persoanelor impotriva carora s-au luat 

decizii definitive. 

In componenta sa actuala CEDU a fost investita in data de 09.09.2020, decizia 

Rectorului UMFCD nr 2336: 

Presedinte: 

Prof. univ. dr Liana Pleş. Fac. Medicina UMFCD 

 

Membrii cu drept de vot: 

1. Conf Univ dr Cora Pop, Fac Medicina UMFCD 

2. Conf dr Diana Nuta, Fac Farmacie, UMFCD 

3. Conf dr Elina Teodorescu, Fac. Medicina Dentara, UMFCD 
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4. Student Persu Mihai, reprezentant al studentilor din UMFCD in CEDU 

 

Secretar:  

Sef lucrari univ. dr. Romina Marina Sima 

 

CEDU  activeaza conform Regulamentului de organizare si functionare al Comisiei, 

aprobat de catre Senatul UMFCD prin hotararea nr. 6/20.06.2012. 

 

De la debutul mandatului  in formula actuala activitatea CEDU a constat in: 

Au fost preluate  2 cazuri in investigatie  de la comisia anterioară.  

În primul caz au fost semnalate o serie de presupuse fapte ilegale săvârșite de către 

conducerea UMF Carol Davila pentru ocuparea unui post de profesor reclamantii 

considerand ca nu au fost indepinite criteriile legale de catre candidate admisa.  Comisia 

CEDU a formulat o decizie in care se precizeaza ca nu pot fi reținute abateri de la normele de 

Etică și Deontologie Universitară în speța analizată. 

Pentru al doilea caz s-a emis un punct de vedere formulat de comisia precedenta si 

sustinut de comisia actuala CEDU si s-a finalizat cu decizie. Subiectul cazului are la baza 

multiple reclamatii din cadrul unui colectiv cu acuzatii de calomiere, dezinformare, hartuire, 

nerespectarea standardelor etice si profesionale in comportament. CEDU a recomandat 

partilor sa se abtina de la reclamatii si acuzatii reciproce si sa respecte prevederile Codului de 

Etica si ale legii cu privire la protectia datelor personale.. 

Au fost depuse in acest interval 19 reclamatii (unele dintre acestea fiind reveniri 

asupra sesizarilor initiale sau anonime). Dintre acestea  7 au fost respinse deoarece nu erau de 

competenta materiala a CEDU sau erau tardive.  

Au fost  investigate 6 sesizari noi care intruneau conditiile pentru a fi evaluate. Dintre 

acestea 2 cazuri au fost incheiate cu hotarari iar in 3 cazuri investigatia este finalizata si 

urmează intrunirea comisiei in formula de cvorum pentru formularea deciziilor. Exista un 

singur caz in derulare  la momentul actual fiind depus in luna februarie 2021. 

Primul caz finalizat a avut ca subiect incalcari ale prevederilor legale cu privire la 

organizarea concursului pentru ocuparea postului de referent si s-a finalizat cu o hotarare in 

care este concluzionat ca nu pot fi retinute incalcari ale normelor de Etica si Deontologie 

Universitara. Concluzia a fost sustinuta de CEMU printr-o hotarare cu acelasi rezultat. 
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Al doilea caz a avut la baza o reclamatie prin care se mentiona preluarea unui 

material didactic fara drept si fara acord de catre un autor. Comisia CEDU a emis 

hotararea cu concluzia ca reclamatia a ramas fara obiect odata cu rectificarea efectuata 

ulterior. 

Comisia CEDU s-a intrunit in fiecare luna conform regulamentului actual ROFU, iar 

in conditiile pandemiei intalnirile care nu au necesitat audierea partilor s- au desfasurat online. 

Au avut loc  audieri pentru solutionarea cazurilor si procese verbale aferente  fiecarei sedinte. 

 De asemenea comisia CEDU a inaintat propuneri pentru actualizarea Codului de Etica a 

UMF Carol Davila precum si a Cartei Universitare a Universitatii de Medicina si Farmacie 

“Carol Davila”. 

CEDU multumeste conducerii UMFCD, rectoratului si prorectoratului, secretariatului 

UMFCD pentru ajutorul nemijlocit acordat bunei derulari a activitatilor Comisiei. 

 

Cu deosebita consideratie, 

 

Presedintele CEDU 

Prof. univ. dr. Liana Pleş                                                                       03.03.2021 

 

 

 


